

Möte 13/6-16

- Mötet öppnas
- Val av justerare, Hanna Jonsson
- Godkännande av dagordningen
- Närvaro: Camilla Johansson, Hanna Jonsson, Victoria Grönlund, Wilma Rijken, Margareta Svanberg, Sofie Jansson Pettersson, Malin Kennbrant
- Genomgång av föregående protokoll: Dressyrtävlingen gick jättebra
- Inkomna skrivelser: Miljonen, vi tittar på att ansöka om en mindre summa för att fixa toalett eller belysning.
- Ekonomi: På dressyrtävlingen fick vi in 7525kr och i serveringen fick vi in 723kr. Vilket gav en vinst på 6274kr. Vi har fått en räkning från Upplands idrottsförbund.
- Föreningsstödet, verksamhetsplan 5år: Föreningsstödet har blivit godkänd. Verksamhetsplan för 5år ska vara inne i augusti.
- Planering Pay and Jump: Alla delar evenemanget på Facebook. Den 29 juni kl 18 bygger vi banan. Sekretariatet öppnar den 16.30 och första start går 17.30.
- Grus till banan: Vi bestämmer att vi ska köpa in 4 lass grus. Hanna och Victoria lägger upp vilken dag.
- Övrig aktivitet: Balans, stretch och yogaträning med gemensam middag bokas in den 30 juli. Sista anmälan 26 juli via Facebook
- Dressyrtävling i höst: 20 augusti har vi bokat in Dressyrtävling
- Övriga frågor: Nästa möte bokas in 8 augusti kl 19.00
- Mötet avslutas